



**Ministério da Educação
Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

**EDITAL Nº 08/2024 – UAB/UNIFAP/DEaD
SELEÇÃO INTERNA/EXTERNA DE PROFESSOR FORMADOR DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

RETIFICAÇÃO 03 - CRONOGRAMA

A Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio da do Departamento de Educação a Distância (DEaD), torna público a **retificação 03**.

Onde se lê:

15 CRONOGRAMA

Publicação do Edital	01/10/2024
Impugnação do Edital	01 a 03/10/2024
Resultado da impugnação	04/10/2024
Inscrições via formulário eletrônico	05/10/2024 a 20/10/2024
Homologação das inscrições	01/11/2024
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	02 a 07/11/2024
Resposta a Interposição de recursos sobre à homologação das inscrições	12/11/2024
Resultado preliminar da Análise Curricular	15/11/2024
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	16 a 20/11/2024
Resposta à interposição de recursos e publicação do resultado final	21/11/2024



**Ministério da Educação
Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

Leia-se:

**EDITAL Nº 08/2024 - UAB/UNIFAP/DEaD
SELEÇÃO INTERNA/EXTERNA DE PROFESSOR FORMADOR DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

15 CRONOGRAMA

Publicação do Edital	01/10/2024
Impugnação do Edital	01 a 03/10/2024
Resultado da impugnação	04/10/2024
Inscrições via formulário eletrônico	05/10/2024 a 20/10/2024
Homologação das inscrições	01/11/2024
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	02 a 07/11/2024
Resposta a Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	19/11/2024
Resultado preliminar da Análise Curricular	25/11/2024
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	26 a 27/11/2024
Resposta à interposição de recursos e publicação do resultado final	29/11/2024

Macapá - AP, 18 de outubro de 2024.

Comissão do Processo Seletivo
Portaria N.º 1537/2024